
Небесна сотня – боротьба триває! 

 

  20 лютого щорічно відзначається День Героїв Небесної Сотні згідно 

з Указом Президента від 11 лютого 2015 року № 69/2015 "Про вшанування 

подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв 

Небесної Сотні". 

Походження назви. Небесна Сотня – 107 загиблих учасників Революції 

Гідності, а також активісти Майдану, які загинули навесні 2014 року з 

початком російської агресії на сході України. 

Назва "Небесна Сотня" виникла за аналогією з основними структурними 

одиницями Самооборони Майдану – сотнями. Уперше вона з’явилася під час 

прощання із загиблими на столичному майдані Незалежності 21–22 лютого 

2014 року. 21 лютого датовані вірші поетес Людмили Максимлюк і Тетяни 

Домашенко, в яких використано словосполучення "Небесна Сотня". 

Наступного дня про Героїв Небесної Сотні вже говорили зі сцени Майдану та 

писали на інтернет-ресурсах. На Урядовому порталі згадка про Героїв 

Небесної Сотні з’явилася 28 лютого 2014 року 

20 лютого 2014 року в середмісті столиці України загинула найбільша 

кількість осіб – 48. Їх разом з іншими 54 загиблими та смертельно пораненими 

учасниками мирних протестів упродовж зими 2013–2014 років і п’ятьма 

активістами Майдану, які загинули навесні 2014 року, відстоюючи 

демократичні цінності та територіальну цілісність України, назвали Героями 

Небесної Сотні. 



 

 



                 

 

Це – день жалоби, оскільки він пов’язаний із загибеллю громадян під час 

Революції Гідності та на початку російської агресії на сході України, але він 

покликаний ушановувати не смерть, а боротьбу за гідне та вільне життя, 

жертовність і відвагу. Смерть Героїв Небесної Сотні змінила суспільну 

свідомість українців, актуалізувавши значущість таких понять, як право на 

самовизначення, гідність, свобода, суверенність держави, демократія, 

європейський вибір. 

          

 

 

 

 

 

 



До Героїв Небесної Сотні належать люди різних національностей, 

віросповідання, освіти, віку. Серед них громадяни України, Білорусі та Грузії. 

Наймолодшому з Героїв, Назарію Войтовичу, було 17 років, найстаршому, 

Іванові Наконечному, – 82 роки. Зі 107 Героїв Небесної Сотні – три жінки: 

Антоніна Дворянець, Ольга Бура та Людмила Шеремет. 

 

 

 



Євромайдан увійшов в історію України як символ і взірець жертовності, 

патріотизму та героїзму. Він укотре підтвердив те, що у найкритичніші та 

найважливіші періоди нашої історії знайдуться герої, ладні пожертвувати 

власним життям заради майбутнього України як незалежної демократичної 

держави. Саме на 20 лютого припадає пік розстрілів Героїв Небесної Сотні у 

центрі Києва. Цього дня у середмісті столиці загинуло та отримало смертельні 

поранення 48 осіб. 

. 

 

 

Сьогодні, в умовах війни, маємо частіше згадувати доленосні події, які стали 

символом боротьби за свободу та гідність. Майдан перестав бути назвою 

місцевості. Він став символ Свободи. Саме тому Революцію Гідності, як і 

протестний рух 2004 року, і Революцію на граніті, можна вважати 

продовженням Української революції.  Революція Гідності засвідчила: 

українці не просто обрали шлях до Європи, а й готові за нього боротися, 

відстоюючи власні права та свободи. У світі Україну почали сприймати як 

державу з власною самобутністю, історією та гідністю, здатну захистити 

суверенітет. 

 

 

 

 



Орден Героїв Небесної Сотні 

1 липня 2014 року Верховна Рада 

України ухвалила Закон щодо 

заснування державної нагороди 

"Орден Героїв Небесної Сотні Орден 

має форму блакитного хреста, у центрі 

якого розміщено зображення 

небесного воїна в обладунках із мечем 

та щитом. Обладунки та щит 

стилізовано під саморобне 

спорядження учасників Революції 

Гідності. На звороті хреста розміщено 

напис "Свобода та Гідність". Автори 

нагороди – Тарас Возняк і Костянтин 

Ковалишин 
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